

2024 ம் ஆண்டு பிப்ரவரி மாதம் 29 ஆம் தேதி வியாழக்கிழமை மாலை 4.00 மணிக்கு நகர் மன்றக் கூட்டத்தில் நடைபெறும் சாதாரணக் கூட்டத்தின் நிகழ்ச்சி நிரல்.

முன்னிலை : திருமதி. ஆர். ஜானகி.

### பொருள் எண்.1

சத்தியமங்கலம் நகராட்சியில் ஆணையாளராக பணிபுரிந்து வரும் திரு.வ.செல்வம் அவர்களது பிப்ரவரி-2024 ஆம் மாத நாட்குறிப்பு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண்.986/2023/சி1)

அலுவலகக் குறிப்பு:

மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

### பொருள் எண். 2

நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை சென்னை அவர்களின் 10 வது மாநில உயர்மட்ட தொழில்நுட்ப குழு கூட்டம் (SLTC) 24.11.2023 இன்படி அம்ரூத் 2.0 திட்டத்தின் கீழ் நீர் நிலை மேம்பாடு பணிக்கு நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டது. இதில் இந்நகராட்சி பகுதிக்கு உட்பட்ட பாசக்குட்டை கிராமம் க.ச.எண். 16/02 பகுதியில் நீர் நிலை மேம்பாடு பணிக்கு ரூ.11.00 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டது. 06.02.2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு கீழ்க்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.

வ.எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	மெர்ஸ்.வினோ கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர்,பவானிசாகர்	ரூ. 10,71,616/-	0.08 % சதவீதம் குறைவு
2	திரு.ஆறுமுகம், ஒப்பந்ததாரர், சத்தியமங்கலம்	ரூ. 10,79,698/-	0.75 % சதவீதம் அதிகம்

மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய மெர்ஸ்.வினோ கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர், பவானிசாகர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்கப்பட்டு திட்டத்தின் முக்கியத்துவம் கருதி பணி ஆணை வழங்கப்பட்டமைக்கு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண்.

690/2020/இ1 )

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண். 3

சத்தியமங்கலம் நகராட்சி பகுதியில் பல்வேறு வளர்ச்சி பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. 2023- 2024 ஆம் ஆண்டு வரை மேற்கொள்ளப்பட்ட திட்டப்பணிகள் தினமணி தினசரி செய்திதாளில் விளம்பரம் செய்யப்பட்டமைக்கு பட்டியல் தொகை ரூ. 14,910/- ஐ வழங்குமாறு TIMES Publicity நிறுவனத்தின் பில் பட்டியல் வழங்கி உள்ளார். எனவே, பட்டியல் தொகை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ள நகர்மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண்.

548/2022/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2)இந்நகர் மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பட்டியல் தொகை வழங்கப்பட்டமைக்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**பொருள் எண். 4**

சத்தியமங்கலம் நகராட்சியில் அம்ரூத் 2. 0 திட்டத்தின் கீழ் 14.329 கி.மீ நீளத்திற்கு பம்பிங் மெயின் லைன் பதிக்க திட்ட மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்பட்டது. இந்த லைன் அமைக்க 14.329 கி.மீ நீளத்திற்கு சர்வே செய்ய நகராட்சியில் போதிய பணியாளர்கள், தொழில்நுட்ப தளவாடங்கள் இல்லாததால் தனியார் ஆலோசகர் மூலம் சர்வே செய்ய மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டு ரூ. 75,000/- செலவுகள் நகராட்சியின் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ள இந்நகர் மன்ற தீர்மானம் எண்.587/30.11.2023 இன்படி ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டது. ஆனால் பம்பிங் மெயின் அலிங்மெண்ட் பணிகள் மேற்கொள்ளும்போது 18.08 கி.மீ நீளத்திற்கு அளவீடு செய்யப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது. எனவே, தனியார் ஆலோசகர் அவர்களின் பட்டியல்படி கூடுதலாக ரூ.17,698 ஆகும். இச்செலவினம் நகராட்சியின் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ள நகர்மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(கட்டு

எண்.548/2022/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

**பொருள் எண். 5**

சத்தியமங்கலம் நகராட்சியின் கோம்புப்பள்ளம், திருவள்ளூர் திடல் மற்றும் ரங்கசமுத்திரம் தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் உள்ள மின் மோட்டார்கள், கேட்வால்வுகள், ஆயில் ஸ்டாட்டர்கள் மற்றும் மின் சாதனங்கள் இதர பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டும் என்று மின் பணியாளர் அவர்களின் கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டது. மேற்படி தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் உள்ள மின் மோட்டார்கள் மற்றும் மின் சாதனங்கள் பழுது ஏற்பட்டு குடிநீர் விநியோகம் முற்றிலும் பாதிக்கப்படக்கூடிய சூல்நிலையுள்ளது. இதனால் பொதுமக்களுக்கு

உரிய நேரத்தில் குடிநீர் விநியோகம் செய்ய முடியாத நிலையில் உள்ளது. மேலும், கேட் வால்வுகளில் உள்ள கசிவினால் குடிநீர் வீணாகி வருகிறது. எனவே, இப்பொருள் மீது சிறப்பினமாக கருதி மேற்கண்ட பழுதுகள் சரி செய்ய உத்தேச செலவினம் ரூ.5,98,000 /- ஆகும். இச்செலவினம் நகராட்சியின் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ள நகர் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(கட்டு எண்.

548/2022/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர் மன்றத்தீர்மானம் எதிர்நோக்கி நகர் மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல் நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**பொருள் எண். 6**

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் கடித ந.க.எண். 27968/2022/தி1 நாள்.24.06.2023 இன்படி நூலகம் மற்றும் அறிவுசார் மையம் Interactive ஸ்மார்ட் போர்டு மற்றும் கணினி கொள்முதல், மற்றும் அறிவுசார் மையத்திற்கு தேவையான தளவாடங்கள் கொள்முதல் செய்து அறிவுசார் மையத்தில் பராமரிக்கப்பட வேண்டும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டது. மேலும், மேற்கண்ட வசதிகள் அனைத்துமே நகராட்சியின் கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளுமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. தற்பொழுது இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட நிர்மலா தியேட்டர் ரோட்டில் கட்டப்பட்டு வரும் அறிவுசார் மையம் 70 சதவீத பணிகள் முடியும் தருவாயில் உள்ளது. எனவே, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் வழிகாட்டுதலின்படி மையத்திற்கு தேவையான கணினி, ஸ்மார்ட் போர்டு, தளவாடங்கள் மற்றும் இதர வசதிகள் மேற்கொள்ள உத்தேச செலவினம் ரூ.30.00 இலட்சம் ஆகும். இச்செலவினம் நகராட்சியின் கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ள நகர் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(கட்டு

எண்.548/2022/இ1)

அலுவலக குறிப்பு:

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தீர்மானம் எதிர்நோக்கி நகர் மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல் நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**பொருள் எண். 7**

2023-2024 ஆம் ஆண்டு பாராளுமன்ற உறுப்பினர் உள்ளூர் வளர்ச்சித் திட்டத்தின் கீழ் நீலகிரி தொகுதி மக்களவை உறுப்பினர் அவர்களால் இந்நகராட்சி

பகுதிக்கு உட்பட்ட புளியங்கோம்பை அங்கன்வாடி மையம் கட்டடம் கட்டும் பணிக்கு ரூ.12.00 இலட்சம் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து கூடுதல் ஆட்சியர் (வ) / திட்ட இயக்குநர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, ஈரோடு மாவட்டம் அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண். 5603/2023/அ3 நாள். 24.11.2023 இன் படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 19.01.2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு கீழ்க்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.

வ.எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	திரு.ஆர்.ஆறுமுகம், ஒப்பந்ததாரர், சத்தியமங்கலம்.	ரூ.11,73,904/-	0.22 சதவீத குறைவு
2	மெர்ஸ்.வினோ கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர், பவானிசாகர்	ரூ.11,93,774/-	1.46 சதவீத அதிகம்

மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ஆர்.ஆறுமுகம், ஒப்பந்ததாரர், சத்தியமங்கலம் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்கப்பட்டு பணி ஆணை வழங்கப்பட்டுள்ளது. மன்றத்தின் பதிவிற்கு வைக்கப்படுகிறது.

(கட்டு

எண்.421/2023/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

**பொருள் எண். 8**

மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், ஈரோடு அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.23300 /2023/அ7 நாள்.17.11.2023 கடிதத்தின்படி சட்டமன்ற பேரவை செயலகம், பொது கணக்குக்குழு 2023- 2024 ஆம் ஆண்டிற்கான அரசு பொது கணக்கு குழு ஆய்வுப்பயணம் 20.11.2023ல் மேற்கொள்ள உள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், 31.3.2024 முடிய உள்ள காலத்தில் மேற்படி குழு அரசு உறுதி மொழிக்குழு மற்றும் பொது கணக்கு குழு வருகை தந்து திரும்பும் வரை தங்குமிடம் மற்றும் உணவு வசதிகளுக்கான பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது. எனவே, மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், ஈரோடு அவர்கள் மேற்கொள்ள வேண்டிய பணிகள் குறித்து உத்திரவு வழங்கும் போது பணிகள் மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.1.50 இலட்சத்திற்குள் மேற்கொள்ள நகர்மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 141/2024/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) இந்நகர் மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பட்டியல் தொகை வழங்கப்பட்டமைக்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண். 9

நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், திருப்பூர் ந.க.எண்.1537/2022/பி1 நாள்.19.12.2023 கடிதத்தின்படி தென் மாவட்டங்களில் வெள்ளத்தால் பாதித்த தூத்துக்குடி மாநகராட்சி பகுதிகளில் வெள்ள நிவாரண பணிகள் மேற்கொள்ளும் பொருட்டு தேவையான உணவு பொருட்கள் (ரொட்டி, பிஸ்கட், குடிநீர், மருந்துகள், பாதுகாப்பு உபகரணங்கள் (கம்பூட், ரெயின் கோர்ட், கையுறைகள்) மற்றும் இதர உபகரணங்கள் வாங்கி சம்பந்தப்பட்ட அலுவலர்களிடம் ஒப்படைக்கப்பட வேண்டும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டது.

எனவே, வெள்ள நிவாரண பொருட்கள் வெள்ளத்தால் பாதித்த தூத்துக்குடி மாநகராட்சி பகுதிக்கு உணவுப் பொருட்கள் வாங்கி வழங்க ரூ.1.50 இலட்சத்திற்குள் செய்யவும், உள்ளூர் விலையுள்ளி பெற்று வாங்கவும் இச்செலவினம் நகராட்சியின் வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ள நகர்மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண்.548/2022/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களிடம் முன் அனுமதி பெற்று அனைத்து விதமான வெள்ள நிவாரண பொருட்கள் வாங்கி தூத்துக்குடி மாவட்டத்தில் வெள்ள நிவாரண பணிகள் மேற்கொள்ளும் அலுவலர்களிடம் ஒப்படைக்கும் பணி முடிக்கப்பட்டமைக்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண். 10

சத்தியமங்கலம் நகராட்சி பகுதியில் அம்ரூத் 2.0 திட்டத்தின் கீழ் 77,561 கி.மீ நீளத்திற்கு புதிதாக குடிநீர் குழாய்கள் அமைக்கப்பட்டு வருகிறது. இதில் 8089 குடிநீர் இணைப்புகள் வழங்கும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. இந்நகராட்சி பகுதிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண். 1 முதல் 22 வரை உள்ள பகுதியில் இப்பணி மேற்கொள்ளும்போது பாதாள சாக்கடை திட்ட கழிவுநீர் குழாய்கள் அடிக்கடி உடைப்பு ஏற்பட்டு கழிவுநீர் வீட்டு இணைப்பில் இருந்து கசிவு ஏற்பட்டு சாலையில் சென்று விடுகிறது. இதனால் கழிவுநீர் அதிக அளவில் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. இந்த உடைப்பு அவ்வப்போது சரி செய்ய இயலாத ஒன்றாகும். மேலும், மேற்படி பகுதியில் உள்ள வார்டுகளில் அம்ரூத் 2.0 திட்டத்தின் கீழ் புதிய குடிநீர் குழாய் இணைக்கும் பொருட்டு பல தடவை உடைப்பு ஏற்படுகிறது. இதனை சரி செய்யும் பொருட்டு இரண்டாம் கட்டமாக உடைப்புகள் சரி செய்ய உத்தேச செலவினம் ரூ.4.75 இலட்சம் ஆகும். இச்செலவினம் நகராட்சியின் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும்.

(கட்டு

எண்.

548/2022/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) அவசர அவசியம் கருதி நகர் மன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண். 11

சத்தியமங்கலம் நகராட்சி பகுதியில் உள்ள 1 முதல் 27 வார்டுகளில் உள்ள மழைநீர் வடிகால் கட்டப்பட்டு பல வருடங்கள் ஆகிவிட்டது. மழைநீர் வடிகால் கட்டமைப்பு பழுது ஏற்பட்டு அவ்வப்போது கழிவுநீர் தேங்கி கழிவுநீர் சீராக செல்ல முடியாமல் உள்ளதால் அடைப்பு ஏற்பட்டு கழிவுநீர் சாலையில் செல்வதால் அதிகளவில் துர்நாற்றம் வீசுவதாக அடிக்கடி நகர் மன்ற உறுப்பினர்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் புகார் தெரிவித்து வருகிறார்கள். இதனை உடனே சரி செய்து தரப்பட வேண்டி உள்ளதால் வார்டு எண். 1 முதல் 27 வரை உள்ள அனைத்து வார்டுகளில் மழைநீர் வடிகால் பழுது பார்க்க உத்தேச செலவினம் ரூ.4.90 இலட்சம் ஆகும். இச்செலவினம் நகராட்சியின் வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ள நகர் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(கட்டு

எண்.548/2022/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

### பொருள் எண். 12

சத்தியமங்கலம் நகராட்சி பகுதியில் அம்ரூத் 2.0 திட்டத்தின் கீழ் 77.561 கி.மீ நீளத்திற்கு புதிதாக குடிநீர் குழாய்கள் அமைக்கப்பட்டு வருகிறது. இதில் 8089 குடிநீர் இணைப்புகள் வழங்கும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. இந்நகராட்சி பகுதிக்கு உட்பட்ட Zone No III திருவள்ளூர் திடல் மேல்நிலைத்தொட்டி விநியோக பகுதியில் புதிய குடிநீர் குழாய் பதிக்கும் பணி நடைபெறும் பொழுது தனியார் வீட்டு குழாய் இணைப்பு மற்றும் பிரதான குழாய்கள் உடைப்பு ஏற்பட்டு குடிநீர் விநியோகம் முற்றிலும் பாதிக்கப்படுகிறது. எனவே, இந்த உடைப்புகள் அவ்வப்போது சரி செய்ய இயலாத ஒன்றாகும். மேலும், மேற்படி பகுதியில் உள்ள வார்டுகளில் அம்ரூத் 2.0 திட்டத்தின் கீழ் புதிய குடிநீர் குழாய் இணைக்கும் பொருட்டு பலமுறை உடைப்பு ஏற்படுகிறது. இதனை சரி செய்யும் பொருட்டு இரண்டாம் கட்டமாக உடைப்புகள் சரி செய்ய உத்தேச செலவினம் ரூ.4.80 இலட்சம் ஆகும். இச்செலவினம் நகராட்சியின் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(கட்டு

எண்.548/2022/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

- 2) அவசர அவசியம் கருதி நகர் மன்ற அனுமதியின் எதிர்நோக்கி நகர் மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண். 13

சத்தியமங்கலம் நகராட்சி பகுதியில் அம்ரூத் 2.0 திட்டத்தின் கீழ் 77.561 கி.மீ நீளத்திற்கு புதிதாக குடிநீர் குழாய்கள் அமைக்கப்பட்டு வருகிறது. இதில் 8089 குடிநீர் இணைப்புகள் வழங்கும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. இந்நகராட்சி பகுதிக்கு உட்பட்ட Zone No II கட்டபொம்மன் நகர் மேல்நிலைத்தொட்டி விநியோக பகுதியில் புதிய குடிநீர் குழாய் பதிக்கும் பணி நடைபெறும் பொழுது தனியார் வீட்டு குழாய் இணைப்பு மற்றும் பிரதான குழாய்கள் உடைப்பு ஏற்பட்டு குடிநீர் விநியோகம் முற்றிலும் பாதிக்கப்படுகிறது. எனவே, இந்த உடைப்புகள் அவ்வப்போது சரி செய்ய இயலாத ஒன்றாகும். மேலும், மேற்படி பகுதியில் உள்ள வார்டுகளில் அம்ரூத் 2.0 திட்டத்தின் கீழ் புதிய குடிநீர் குழாய் இணைக்கும் பொருட்டு பலமுறை உடைப்பு ஏற்படுகிறது. இதனை சரி செய்யும் பொருட்டு இரண்டாம் கட்டமாக உடைப்புகள் சரி செய்ய உத்தேச செலவினம் ரூ.4.80 இலட்சம் ஆகும். இச்செலவினம் நகராட்சியின் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(கட்டு)

எண்.548/2022/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) அவசர அவசியம் கருதி நகர் மன்ற அனுமதியின் எதிர்நோக்கி நகர் மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண். 14

சத்தியமங்கலம் நகராட்சி பகுதியில் அம்ரூத் 2.0 திட்டத்தின் கீழ் 77.561 கி.மீ நீளத்திற்கு புதிதாக குடிநீர் குழாய்கள் அமைக்கப்பட்டு வருகிறது. இதில் 8089 குடிநீர் இணைப்புகள் வழங்கும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. இந்நகராட்சி பகுதிக்கு உட்பட்ட Zone No I ரங்கசமுத்திரம் மேல்நிலைத்தொட்டி விநியோக பகுதியில் புதிய குடிநீர் குழாய் பதிக்கும் பணி நடைபெறும் பொழுது தனியார் வீட்டு குழாய் இணைப்பு மற்றும் பிரதான குழாய்கள் உடைப்பு ஏற்பட்டு குடிநீர் விநியோகம் முற்றிலும் பாதிக்கப்படுகிறது. எனவே, இந்த உடைப்புகள் அவ்வப்போது சரி செய்ய இயலாத ஒன்றாகும். மேலும், மேற்படி பகுதியில் உள்ள

வார்டுகளில் அம்ரூத் 2.0 திட்டத்தின் கீழ் புதிய குடிநீர் குழாய் இணைக்கும் பொருட்டு பலமுறை உடைப்பு ஏற்படுகிறது. இதனை சரி செய்யும் பொருட்டு இரண்டாம் கட்டமாக உடைப்புகள் சரி செய்ய உத்தேச செலவினம் ரூ.4.90 இலட்சம் ஆகும். இச்செலவினம் நகராட்சியின் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(கட்டு

எண்.548/2022/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) அவசர அவசியம் கருதி நகர் மன்ற அனுமதியின் எதிர்நோக்கி நகர் மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**பொருள் எண். 15**

1) சத்தியமங்கலம் நகராட்சிக்கு சொந்தமான கோட்டுவீரம்பாளையம் கடை எண்.3, பழைய பேருந்து நிலைய கடை எண்.6,19, சத்திர கடை எண்.17 ஆகிய மூன்று கடைகளுக்கு 01.04.2023 முதல் தற்போது வரை வாடகை உரிய காலத்தில் செலுத்தாமல் காலம் கடத்தி வரப்பட்டதைத் தொடர்ந்து ஏல உரிமதாரருக்கு அறிவிப்பு நேரிலும் பலமுறை தெரிவிக்கப்பட்டும் வாடகை செலுத்தாமல் கடையினை பூட்டி வைத்துள்ளனர். இந்நிலையில் மேற்கண்ட கடைகள் நகராட்சி பொது ஏல நிபந்தனையின் படி வாடகை நிலுவைக்காக பூட்டி சீல் வைக்கப்பட்டது. மேற்கண்ட நிலுவை வாடகைக்கு ஏல உரிமதாரர் செலுத்தியுள்ள ஏல டெபாசிட் தொகையில் சரி கட்டி கொள்ளலாம். அதனால் ஏற்படும் சகல இழப்பிற்கும் ஏல உரிமதாரர் மீது நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும், மேலும் மேற்கண்ட கடைகளின் உரிமத்தினை ரத்து செய்து, ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தபுள்ளி கோருவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

2) வாரச் சந்தை கடை எண்.33 , ஏல உரிமதாரர் வாடகை சரிவர செலுத்தாததால் அவரது உரிம காலம் 31.08.2023 உடன் முடிவடைவதையொட்டி கடையினை விசாரிக்கப்பட்டதில் 31.06.2023 இல் பூட்டி வைக்கப்பட்டு இதனை பொது ஏலம் விட நகர்மன்ற தீர்மானம் எண்.446, நாள் : 31.07.2023 இல் அனுமதி பெறப்பட்டு பொது (ம) ஒப்பந்தபுள்ளி கோரப்பட்டு வருகிறது. இதில் கடை எண். 33 ன் வாடகை 7 மற்றும் 8 வது மாதங்களுக்கான வாடகை தவறுதலாக கேட்பு எழுப்பப்பட்டுள்ளதை நீக்கம் செய்ய மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு :

1) அரசாணை எண்.92 மற்றும் பொது ஏல நிபந்தனைகளின் படி மேற்கண்ட கடைகளின் உரிமத்தினை ரத்து செய்து பொது ஏலம் (ம) ஒப்பந்தபுள்ளி கோர மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.



2) வாரசந்தை கடை எண். 33 ன் தவறுதலாக எழுப்பப்பட்டுள்ள கேட்பினை (7,8 வது மாதத்திற்கானது) நீக்கம் செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.1200/2020/எ 3)

### பொருள் எண். 16

சத்தியமங்கலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் சாலையோரம் உள்ள பகுதிகளில் இறைச்சி விற்பனை செய்யும் உரிமம் 01.04.2024 முதல் மூன்றாண்டு காலத்திற்கு அரசு ஆணை எண்.92 மற்றும் பொது ஏல நிபந்தனைகளின் படி ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் 08.02.2024 அன்று கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இனங்களின் உயர்ந்தபட்ச ஆண்டு வாடகையை உறுதி செய்வது குறித்து மன்றத்தின் முடிவிற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	இனம்	ஏலதாரர் பெயர்	சென்றாண்டு வாடகை	தற்போதைய ஏலத்தில் கோரப்பட்ட வாடகை	ஏல விபரம்
1.	வார்டு எண். 6 ஒண்ணைகவுடர் ரோடு ஆட்டு இறைச்சி உரிமம் நகராட்சியால் வரையறுக்கப்படும் பகுதியில் 10"x5" அளவு கொண்ட காலியிடத்தில் ஆட்டு இறைச்சி விற்பனை செய்யும் உரிமம் (அரசு ஆணை எண்.92) ந.நி.ம.கு.வ.துறை)	N.சரவணக்குமார்	52,139/-	52,300/-	ஏலம்
2.	வார்டு எண். 1 கோம்புள்ளம் பகுதியில் ஆட்டு இறைச்சி விற்பனை உரிமம் நகராட்சியால் வரையறுக்கப்படும் பகுதியில் 10"x5" அளவு கொண்ட காலியிடத்தில் ஆட்டு இறைச்சி விற்பனை செய்யும் உரிமம் (அரசு ஆணை எண்.92) ந.நி.ம.கு.வ.துறை)	K.R.காளியப்பன்	38,022/-	38,300/-	ஏலம்
3.	வார்டு எண். 19 திருவள்ளூர் திடல் முதல் கோம்புள்ளம் வரை நகராட்சியால் வரையறுக்கப்படும் பகுதியில் 10"x5" அளவு கொண்ட காலியிடத்தில் கோழி	D.ரமேஷ்	1,78,825/-	1,79,100/-	ஏலம்

	இறைச்சி விற்பனை செய்யும் உரிமம் (அரசு ஆணை எண்.92) ந.நி.ம.கு.வ.துறை)				
4.	வார்டு எண். 5 அண்ணாநகர் பகுதி முதல் ஓட்டக்குட்டை ரோடு வரை உள்ள நகராட்சியால் வரையறுக்கப்படும் பகுதியில் 10"x5" அளவு கொண்ட காலியிடத்தில் பகுதியில் கோழி இறைச்சி விற்பனை உரிமம் (அரசு ஆணை எண்.92) ந.நி.ம.கு.வ.துறை)	C.சந்திரசேகர்	புதிய இனம் 30,000/-	30,300/-	ஏலம்

(ந.க.எண்.1200/ 2020/எ-3)

அலுவலக குறிப்பு :

மேற்கண்ட உரிமம் இனங்கள் 01.04.2024 முதல் மூன்றாண்டு காலத்திற்கு பொது ஏல நிபந்தனை மற்றும் அரசாணை எண்.92 இன் படி பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தபுள்ளி 08.02.2024இல் கோரப்பட்டதில் ஏதும் வர பெறவில்லை. பொது ஏலத்தில் மட்டும் மேற்கண்ட இனங்கள் சென்றாண்டு ஆண்டு வாடகையை காட்டிலும், கூடுதலாக சென்றுள்ளதால் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**பொருள் எண். 17**

சத்தியமங்கலம் நகராட்சிக்கு சொந்தமான புதிய பேருந்து நிலையம், பழைய பேருந்து நிலையம், வாரச் சந்தை, சத்திரக் கடை மற்றும் ஆண்டு குத்தகை இனங்கள் பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தபுள்ளிகள் 31.01.2024ம் தேதி கோரப்பட்டது. இதில் கீழ்க்கண்ட உயர்ந்த பட்ச ஆண்டு வாடகை மற்றும் மாத வாடகை உறுதி செய்வது குறித்து மன்றத்தின் முடிவிற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	இனம்	ஏலம் (ம) ஒப்பந்தபுள்ளி கோரியவர் பெயர்	சென்ற மாத வாடகை	PWD மதிப்பு	சந்தை மதிப்பு	உயர்ந்த பட்ச மாத வாடகை	உரிம காலம்
1.	வாரச்சந்தை வணிக வளாக கடை எண்.32	K.மணிகண்டன்	7000/-	2546/-	3122/-	7100/-	ஒப்படைக்கும் தேதி முதல் 3 ஆண்டுகளுக்கு

(ந.க.எண்.1200/ 2020/எ-

3)

அலுவலகக்குறிப்பு :

அரசாணை எண்.92 ன் படி வாரச்சந்தை வணிக வளாக கடை எண்.32 திரு.K.மணிகண்டன் என்பவர் மாத வாடகையாக ரூ. 7100/- கோரியுள்ளார். பழைய மாத வாடகை சரிசமமாகவும், பொதுப்பணித்துறை மற்றும் சந்தை மதிப்பை காட்டிலும் கூடுதலாக சென்றுள்ளதால் மாத வாடகையை உறுதி செய்து மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண். 18

சத்தியமங்கலம் நகராட்சியின் 2023 - 24 ஆம் ஆண்டு கணக்குகள் CWBS மென்பொருள் வழியாக வருவாய் நிதி, குடிநீர் நிதி, கல்வி நிதி ஆகிய கணக்குகள் உதவி இயக்குநர், உள்ளாட்சி நிதித்தணிக்கை துறை, ஈரோடு அவர்களுக்கு இறுதி செய்து அனுப்பவும், இதற்கான அறிக்கைகள் தயாரித்தல் ஆகிய பணிகளை தனியார் கன்சல்டிங் மூலம் செய்யவும், மேலும் இப்பணிகளை முடித்த பின் தட்டச்சு மற்றும் பிரிண்ட், பைண்டிங் பணிகளை மேற்கொள்ளவும், இதற்கான உத்தேச செலவினம் ரூ. 90,000/- க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 551 /  
2022 / பி1 )

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண். 19

சத்தியமங்கலம் நகராட்சியின் 2024 - 25 ஆம் ஆண்டு உத்தேச வரவு செலவு திட்ட மதிப்பீடு மற்றும் 2023 - 24 ஆம் ஆண்டின் திருத்திய வரவு செலவு திட்ட மதிப்பீடு நகர்மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 551 /  
2022 / பி1 )

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண். 20

சத்தியமங்கலம் நகராட்சியில் 2024 - 25 ஆம் நிதியாண்டில் ஒப்பந்த பணிகளின் பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்படும் ஜி.எஸ்.டி வருமான வரி மற்றும் பணியாளர்களின் மாதந்திர ஊதியத்தில் பிடித்தம் செய்யப்படும் வருமான வரித் தொகையினை உரிய அரசு தலைப்புகளில் செலுத்தி அதன் விபரத்தை E -TDS செய்யப்பட வேண்டியுள்ளது. 2024 - 25 முதலாம் காலாண்டு முதல் நான்காம் காலாண்டு முடியவுள்ள காலத்திற்கு தனியார் நிறுவனத்தில் E -TDS செய்து கொள்ளவும் அதற்கான உத்தேச செலவினம் ரூ. 50,000/-ற்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

(ந.க.எண். 2429 /  
2017 / பி1 )

அலுவலக குறிப்பு :

E -TDS செய்யும் பணியில் சிறந்த அனுபவம் உள்ள தனியார் நிறுவனத்தில் E-TDS செய்து கொள்ளவும், செலவினத்திற்கும் மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.

**பொருள் எண். 21**

இந்நகராட்சியில் உள்ள 27 வார்டுகளிலும் உள்ள வீடுகள், கடைகள், நிறுவனங்கள் மற்றும் தொழில் நிறுவனங்களில் தினமும் உருவாகும் கழிவுகளை தரம் பிரித்து சேகரித்து செயலாக்கம் செய்யும் மையங்களில் ஒப்படைக்கும் பணிக்கு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் செயல்முறை உத்திரவு கடிதம் ந.க.எண். 33552/2022/EA- 2 - SWM - 4 நாள். 10.01.2023 ன் படி நிர்வாக அனுமதி பெற்று மூன்றாண்டு காலத்திற்கு இப்பணியினை மேற்கொள்ள 05.04.2024ம் தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டது. இவ்வொப்பந்தப்புள்ளியில் M/s. LD Manpower Solutions, Vellore (DT) நிறுவனத்தினரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி விலைவிகிதம் ஏற்று கொள்ளப்பட்டு அந்நிறுவனம் மூலம் இப்பணியினை ஓர் ஆண்டிற்கு மேற்கொள்ளவும் அதன் பிறகு நிறுவனத்தின் செயல்பாடுகளின் அடிப்படையில் தொடர்ந்து இரண்டு ஆண்டுகளுக்கு பணி வழங்கவும் நகர்மன்ற தீர்மான எண்.381 நாள். 24.04.2023 ன் படி மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கியுள்ளது.

இந்நிலையில் மேற்படி நிறுவனத்தினரின் ஓராண்டு பணி 01.05.2024 ஆம் தேதியுடன் முடிவடைவதால் பொதுசுகாதார பணியின் அவசியம் கருதியும் மேற்படி நிறுவனத்தின் ஓராண்டு கால செயல்பாடுகள் திருப்திகரமாக இருந்து வருவதால் ஒப்பந்த நிபந்தனைகளின் (Tender Conditions) படியும், (Bid Documents) ஒப்பந்தத்தின் (Agreement) படியும் 01.05.2024 முதல் ஓராண்டு காலத்திற்கு அந்நிறுவனத்தின் மூலம் தொடர்ந்து பணி மேற்கொள்ளவும் ஏற்கனவே அந்நிறுவனத்திற்கு வழங்கி வரும் Tipping Fee வுடன் 10 சதவீதம் உயர்த்தி வழங்கவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

(ந.க.எண்.1350 / 2023  
/ எச்1 )

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**பொருள் எண். 22**

மாண்புமிகு இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாடு மற்றும் சிறப்பு திட்ட அமலாக்கத்துறை அமைச்சர் அவர்கள் சத்தி-அத்தாணி சாலையில் அமைந்துள்ள தினசரி மார்க்கெட் மற்றும் வாரச்சந்தை திறப்பு விழா மற்றும் அடிக்கல் நாட்டு விழா ஆகிய விழாக்களை ஈரோடு சோலாரில் நடைபெறும்

அரசு நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கும் நிகழ்ச்சியில் இருந்து காணொலி காட்சி மூலம் திறந்து வைக்க கலந்து கொள்ள வருகை புரிந்துள்ளார்கள். அமைச்சர் வருகை குறித்து மாலை தமிழகம் மற்றும் தினகரன் தினசரி செய்தித்தாள்களில் விளம்பரம் செய்யப்பட்டது. இதற்கான பட்டியல் தொகை ரூ.23,100/- மற்றும் ரூ.21,420/- ஐ KAL Publications and Maalai Tamilzhagam நிறுவனத்திற்கு பட்டியல் தொகையினை வழங்கவும், இச்செலவினம் நகராட்சி வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ள நகர் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண்.548/2022/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**பொருள் எண். 23**

அண்ணா பல்கலைக்கழகம் மூலம் மொத்தம் 10788.40 மெ. டன் குப்பைகள் என அளவீடு செய்யப்பட்டது. இதில் தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் பயோமைனிங் முறையில் 6558.40 மெ.டன். அளவிற்கு குப்பைகள் அகற்றும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. மீதமுள்ள 4230 மெ.டன் அளவிற்கு குப்பைகள் அரைக்கும் பணிக்கு 15 வது நிதி குழு மானியம் (Tied Grant) 2023-2024 ஆம் ஆண்டு திட்டத்தின் கீழ் இவ்வலுவலக கடித ந.க.எண். 1770/2020/இ1 இன்படி அனுமதி வழங்க கோரி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநருக்கு கடிதம் அனுப்பப்பட்டுள்ளது. மேற்படி, அனுமதி கிடைக்க காலதாமதம் ஏற்படுவதால், பயோமைனிங் பணியும் முடியும் தருவாயில் உள்ளதால், மீதமுள்ள 4230 மெ.டன் பழைய குப்பைகளையும் முழுமையாக அகற்றிட பொது சுகாதார பணியின் அவசர அவசியம் கருதி திட்ட மதிப்பீடு ரூ.30.00 இலட்சத்திற்கு மேற்கொள்ளவும், இச்செலவினம் நகராட்சியின் வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ள நகர் மன்றத்தின் நிர்வாக அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண்.1770/2020/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) இந்நகர் மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டமைக்கு மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.,
- 3) மேற்படி செலவினம் வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும், 15வது நிதி குழு மானியத்தின் கீழ் அனுமதி பெற்றவுடன் திட்ட மானியம் பெறப்பட்டதும் ஈடுசெய்து கொள்ளலாம்.

**பொருள் எண். 24**

அ) சத்தியமங்கலம் நகராட்சி அலுவலக பயன்பாட்டில் உள்ள கண்ணிகளுக்கு வைரஸ் அழிக்கும் மென் பொருள் இல்லாததால் கண்ணி விரைவாக உபயோகிக்க முடியாத நிலையில் உள்ளது. இதனால் அலுவலக பணிகள் முற்றிலும் பாதிக்கப்படுகிறது. இதனை சரி செய்யும் பொருட்டு புதியதாக

வைரஸ் அழிக்கும் மென்பொருள் (ANTI VIRUS SOFTWARE ) 1User 1 Year Pack - 34 Pack வாங்க உத்தேச செலவின தொகை ரூ.89,000/- ற்குள் மேற்கொள்ளவும், இச்செலவினம் நகராட்சியின் வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ள நகர் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

ஆ) நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், திருப்பூர் அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.4204/2023/பி1 நாள். 12.01.2024 இன்படி நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், திருப்பூர் அலுவலகத்தில் உள்ள கணினிகளுக்கு வைரஸ் அழிக்கும் மென்பொருள் நகராட்சியின் வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளுமாறும் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. எனவே, வைரஸ் அழிக்கும் மென்பொருள் (ANTI VIRUS SOFTWARE ) 1User 1 Year Pack -21 Pack வாங்க உத்தேச செலவின தொகை ரூ.55,000/- ற்குள் மேற்கொள்ளவும், இச்செலவினம் நகராட்சியின் வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ள நகர் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ மற்றும் ஆ நகர் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(கட்டு எண்.77/2022/இ1)

அலுவலக குறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண். 25

சத்தியமங்கலம் நகராட்சி பகுதிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.7 இல் தண்ணீர் தட்டுபாடு ஏற்பட்டுள்ளது. எதிர் வரும் கோடை காலத்தினை சமாளிக்கும் பொருட்டு புதிதாக ஆழ்குழாய் கிணறு அமைத்து குடிநீர் விஸ்தரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள கேட்டு அப்பகுதி பொதுமக்கள் புகார் தெரிவித்துள்ளதாக நகர் மன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் தெரிவித்துள்ளார்கள். எனவே, கோடை காலத்தினை சமாளிக்கும் பொருட்டு புதிதாக ஆழ்குழாய் கிணறு அமைத்து தண்ணீர் வசதிகள் மேற்கொள்ள உத்தேச செலவினம் ரூ.4.90 இலட்சத்திற்குள் மேற்கொள்ளவும், இச்செலவினம் நகராட்சியின் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ள நகர் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண்.548/2022/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண். 26

அரசாணை (நிலை) எண்.10 நாள்.23.1.2023 (நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (நப.1) துறை இல் இந்நகராட்சிக்கு பொறியியல் பிரிவில் அடிப்படை பணியாளர்களுக்கான பணியிடங்கள் தோற்றிவிக்கப்பட்டது.

வ.எண்.	பணியிடம்	எண்ணிக்கை
1	பொதுப்பணி மேற்பார்வையாளர்	1

2	பணி ஆய்வாளர்	3
3	படவரைவாளர் நிலை III	1
4	மின் பணியாளர் நிலை 1	1
5	குழாய் பொருத்துனர் நிலை 1	1

மேற்கண்ட பணியிடங்கள் மட்டுமே அரசாணையில் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. தற்பொழுது இந்நகராட்சியில் இரண்டு தலைமை நீரேற்று நிலையங்கள், மூன்று மேல்நிலைத்தொட்டிகள் மற்றும் சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைய பெற்றுள்ளது. மேற்கண்ட அத்தியாவசிய பணிகள் மேற்கொள்ளவும் தினசரி குடிநீர் விநியோக செய்ய மின் மோட்டார்கள் இயக்க மின் பணியாளர், குழாய் திறப்பாளர், குடிநீர் கட்டணம் வசூல் செய்ய நான்கு காலாண்டுகள் கேட்பு எழுப்ப கணினி இயக்குநர், ஆகிய பணியாளர்கள் தேவைப்படுகிறது. நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் கடித ந.க.எண்.21787/2021/ EA2 நாள்.02.10.2021 இன்படி கீழ்க்கண்டவாறு பணியிடங்கள் இருக்க வேண்டும்.

வ. எண்.	பணியிடங்கள்	எண்ணிக்கை
1	தலைமை நீரேற்று நிலையம் - மின் பணியாளர் மற்றும் உதவியாளர்- இயக்குதலும், பேணுதலும். 6 X2	12 நெ
2	தலைமை நீரேற்று நிலையம் - மின் பணியாளர் மற்றும் உதவியாளர்- ஆற்று நீர் மற்றும் சுத்திகரிக்கப்பட்ட நீர் 6 X2	12 நெ
3	மேல்நிலைத்தொட்டி இயக்குபவர் மற்றும் உதவியாளர் - 3 X3	9 நெ

மேற்கண்ட பணியிடங்கள் அத்தியாவசியமாக தேவைப்படுகிறது. ஆனால் தற்பொழுது மேல்நிலைத்தொட்டி இயக்குபவர் மற்றும் உதவியாளர் - 2 நபர்கள் மற்றும் தலைமை நீரேற்று நிலைய பராமரிப்பாளர்கள்-1 நபர் மட்டுமே உள்ளார்கள். எனவே, குடிநீர் தினசரி விநியோக பணிகள் மேற்கொள்ள கீழ்க்கண்ட பணியிடங்களுக்கு வெளி முகமை மூலம் பணியாளர்களை நியமனம் செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள உத்தேச செலவினம் ரூ.4.98 இலட்சத்திற்குள் செலவு செய்யவும், மேற்கண்ட பணி குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியிடம்	தேவைப்படும் பணியாளர் (வெளி ஆட்கள்)
1	குழாய் திறப்பாளர் மற்றும் உதவியாளர்கள்	7 நபர்கள்
2	மின் பணியாளர்	1 நபர்
3	கணினி இயக்குநர்	1 நபர்
		9 நபர்கள்

(கட்டு

எண்.992/2020/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

### பொருள் எண். 27

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.25739/2023/எஸ்.எஸ்2 நாள்.23.01.2024 இன்படி பள்ளி மேம்பாடு திட்டம் இயக்குதலும் மற்றும் பேணுதலும் பணிகள் 2023-2024(பகுதி3) கீழ் கீழ்க்கண்ட பணிகளுக்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு, தொழில்நுட்ப அனுமதி, பெறப்பட்டு 14.02.2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, கீழ்க்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.

1)வேலையின் பெயர்- சத்தியமங்கலம் நகராட்சி பகுதிக்கு உட்பட்ட சத்தி -1 நடுநிலைப்பள்ளி வடக்கு பார்த்த கட்டிடம் பழுது பார்த்தல் மற்றும் பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ளுதல்.

மதிப்பீடு தொகை - ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	மெர்ஸ்.எஸ்.கே.கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் அவல்பூந்துறை, ஈரோடு	ரூ.24,03,314/-	0.09 சதவீதம் குறைவு
2	மெர்ஸ்.வெற்றி அசோசியேட்ஸ், பூஞ்சை காளமங்கலம், ஈரோடு	ரூ.24,09,514/-	0.16 சதவீதம் அதிகம்

2)வேலையின் பெயர்- சத்தியமங்கலம் நகராட்சி பகுதிக்கு உட்பட்ட சத்தி -1 நடுநிலைப்பள்ளி தெற்கு பார்த்த கட்டிடம் பழுது பார்த்தல் மற்றும் பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ளுதல்.

மதிப்பீடு தொகை - ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	மெர்ஸ்.எஸ்.கே.கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் அவல்பூந்துறை, ஈரோடு	ரூ.24,35,529-	0.07 சதவீதம் குறைவு
2	மெர்ஸ்.வெற்றி அசோசியேட்ஸ், பூஞ்சை காளமங்கலம், ஈரோடு	ரூ.24,39,132/-	0.07 சதவீதம் அதிகம்

3)வேலையின் பெயர்- கொளத்தூர் ஆரம்ப பள்ளியில் பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.

மதிப்பீடு தொகை - ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	திரு.வி.ரங்கசாமி, ஒப்பந்ததாரர், சத்தியமங்கலம்	ரூ. 9,74,063/-	0.10 சதவீதம் குறைவு
2	திரு.ஆர்.ஆறுமுகம்,	ரூ.9,89,815/-	1.15 சதவீதம்



	ஒப்பந்ததாரர், சத்தியமங்கலம்		அதிகம்
--	--------------------------------	--	--------

4)வேலையின் பெயர்- ஆர்,எம்.பி நகர் ஆரம்ப பள்ளியில் பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.

மதிப்பீடு தொகை - ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	திரு.ஆர்.ஆறுமுகம், ஒப்பந்ததாரர், சத்தியமங்கலம்	ரூ. 14,17,973/-	0.29 சதவீதம் குறைவு
2	திரு.வி.ரங்கசாமி, ஒப்பந்ததாரர், சத்தியமங்கலம்	ரூ.14,35,173/-	0.91 சதவீதம் அதிகம்

5)வேலையின் பெயர்- ரங்கசமுத்திரம் உயர்நிலைப்பள்ளியில் வடக்கு பார்த்த கட்டிடம் பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.

மதிப்பீடு தொகை - ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	மெர்ஸ்.எஸ்.கே.கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் ஸ் அவல்பூந்துறை, ஈரோடு	ரூ. 24,45,645/-	0.08 சதவீதம் குறைவு
2	மெர்ஸ்.வெற்றி அசோசியேட்ஸ், பூஞ்சை காளமங்கலம், ஈரோடு	ரூ.24,56,620/-	0.36 சதவீதம் அதிகம்

6)வேலையின் பெயர்- ரங்கசமுத்திரம் உயர்நிலைப்பள்ளியில் தெற்கு பார்த்த கட்டிடம் பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.

மதிப்பீடு தொகை - ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	மெர்ஸ்.எஸ்.கே.கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் ஸ் அவல்பூந்துறை, ஈரோடு	ரூ. 24,33,446/-	0.04 சதவீதம் குறைவு
2	மெர்ஸ்.வெற்றி அசோசியேட்ஸ், பூஞ்சை காளமங்கலம், ஈரோடு	ரூ.24,35,278/-	0.03 சதவீதம் அதிகம்

7)வேலையின் பெயர்- ரங்கசமுத்திரம் ஆரம்ப பள்ளியில் கிழக்கு பார்த்த கட்டிடம் பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.

மதிப்பீடு தொகை - ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	மெர்ஸ்.எஸ்.கே.கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் அவல்பூந்துறை, ஈரோடு	ரூ. 24,14,337/-	0.07 சதவீதம் குறைவு
2	மெர்ஸ்.வெற்றி அசோசியேட்ஸ், பூஞ்சை காளமங்கலம், ஈரோடு	ரூ.24,18,743 /-	0.11 சதவீதம் அதிகம்

8)வேலையின் பெயர்- ரங்கசமுத்திரம் ஆரம்ப பள்ளியில் தெற்கு பார்த்த கட்டிடம் பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.

மதிப்பீடு தொகை - ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	மெர்ஸ்.எஸ்.கே.கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் அவல்பூந்துறை, ஈரோடு	ரூ. 20,99,222/-	0.05 சதவீதம் குறைவு
2	மெர்ஸ்.வெற்றி அசோசியேட்ஸ், பூஞ்சை காளமங்கலம், ஈரோடு	ரூ.21,03,165/-	0.13 சதவீதம் அதிகம்

மேற்கண்ட அட்டவணைப்படி குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய வ.எண். 1,2,5,6,7,8 மட்டும் மெர்ஸ்.எஸ்.கே.கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஈரோடு, வ.எண்.3 திரு.ரங்கசாமி, ஒப்பந்ததாரர், சத்தியமங்கலம் மற்றும் வ.எண்.4 திரு.ஆர்.ஆறுமுகம், ஒப்பந்ததாரர், சத்தியமங்கலம் ஆகியோர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும்,பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

(கட்டு எண்.1985/2023/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**பொருள் எண். 28**

நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், திருப்பூர் அவர்களின் கடித ந.க.எண்.31614/2023/தி2 நாள்.23.01.2024 இன்படி 2023-2024 ஆம் ஆண்டு நமக்கு நாமே திட்டத்தின் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணிகளுக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டு 16.02.2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு கீழ்க்கண்டவாறு பணிகளுக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி வரபெற்றுள்ளன.

வேலையின் பெயர்- வார்டு எண்.26 திருநகர் காலனி 3வது தெருவில் மழைநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணி (Unicode 061026R366)

மதிப்பீடு தொகை -ரூ.5.70 இலட்சம்

வ.எண்.	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	மெர்ஸ்.வினோ கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர், பவானிசாகர்	ரூ.5,60,030/-	0.05 சதவீதம் குறைவு
2	திரு.ஆர்.ஆறுமுகம், ஒப்பந்ததாரர், சத்தியமங்கலம்.	ரூ.5,62,836/-	0.50 சதவீதம் அதிகம்

வேலையின் பெயர்- புளியங்கோம்பை கிராமத்தில் உள்ள க.ச.எண். 8/7 இல் (Borewell Recharge) செய்வதற்காக மழைநீர் சேகரிப்பு தடுப்பணை கட்டும் பணி மேற்கொள்ளுதல் மதிப்பீடு தொகை -ரூ.22.00 இலட்சம்

வ.எண்.	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	மெர்ஸ்.வினோ கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர், பவானிசாகர்	ரூ.21,63,990/-	0.01 சதவீதம் குறைவு
2	திரு.ஆர்.ஆறுமுகம், ஒப்பந்ததாரர், சத்தியமங்கலம்.	ரூ.21,75,708/-	0.52 சதவீதம் அதிகம்

வேலையின் பெயர்- எரி ஆலைக்கான Conveyor மற்றும் Shredder வழங்கல் மற்றும் பொருத்துதல் பணி மேற்கொளுதல்.

மதிப்பீடு தொகை -ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்.	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	ஸ்ரீ சாய் இண்டஸ்ட்ரீஸ், நெ.டி.382 சிட்கோ தொழிற்சாலை எஸ்டெட்,லட்ரீர், திருமுல்லைவாயில், தமிழ்நாடு	ரூ.14,98,482/-	0.08 சதவீதம் குறைவு
2	ஹெல்த் கேர் டெக்னாலிஜி, 156/42 தரை தளம், அவ்வை நகர், மெயின் ரோடு, திருவாண்மைபூர்,	ரூ.14,97,420/-	மதிப்பீடு தொகைக்கு

	சென்னை		
--	--------	--	--

மேற்கண்ட மூன்று பணிகளில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய வ.எண். 1 மற்றும் 2 மட்டும் மெர்ஸ்.வினோ கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர், பவானிசாகர், வ.எண்.3 மட்டும் ஸ்ரீ சாய் இண்டஸ்ட்ரீஸ், சென்னை ஆகியோர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

(கட்டு எண்.901/2021/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண். 29

இந்நகராட்சியில் UTIS (Urban Tree Information System) நடைமுறைப்படுத்தப்பட்டு சிறப்பாக செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. வரி வசூல் மையம், சொத்துவரி, குடிநீர் கட்டணம், தொழில்வரி, இதர வரியினங்கள், கணக்காளர் பிரிவு, வருவாய் பிரிவு, பொறியாளர் பிரிவு, நகரமைப்பு பிரிவு, சுகாதாரப்பிரிவு, மேலாளர் மற்றும் ஆணையாளர் ஆகிய இடங்களில் 26 கணினிகள், 3 Dot Matrix Printer, 18 Laser Printer & 1 Scanner பயன்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. தற்பொழுது அனைத்து அலுவலக நடைமுறைகளும் UTIS மூலம் மட்டுமே நடைபெறுவதால் கணினி மற்றும் பிரிண்டர்கள் பழுதின்றி செயல்படுத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. பழுது ஏற்படின் உடனடியாக நிவர்த்தி செய்ய கணினிகளை பழுது நீக்கித் தரும் நிறுவனத்தின் மூலம் வருடாந்திர பராமரிப்பு (AMC) ஏற்படுத்திக்கொள்ள வேண்டியுள்ளது. மேற்படி 26 கணினிகள், 3 Dot Matrix Printer, 18 Laser Printer & 1 Scanner ஆகியவற்றிற்கு வருடாந்திர பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள உத்தேச செலவினம் ரூ.4.96 இலட்சத்திற்குள் மேற்கொள்ளவும், இச்செலவினம் நகராட்சியின் வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் நகர் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(கட்டு எண்.77/2022/இ1)

அலுவலக குறிப்பு :

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

### பொருள் எண். 30

சத்தியமங்கலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட சாலையோரமுள்ள காலியிடத்தில் ஆட்டு இறைச்சி மற்றும் கோழி இறைச்சி விற்பனை செய்யும் உரிமம் மறு ஏலம் (ம) ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் 22.02.2023 அன்று கோரப்பட்டது. மேலும் தினசரி மார்க்கெட்டில் கட்டண கழிப்பிடத்தில் கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமம் 23.02.2024 ஆம் தேதி மறு பொது ஏலம் (ம) ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டது. இதில் கீழ்க்கண்ட இனங்களின் உயர்ந்த பட்ச ஆண்டு வாடகையினை உறுதி செய்வது குறித்து மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	இனம்	ஏலதாரர் பெயர் (திருவாளர்கள்)	சென்றாண்டு வாடகை (ரூ)	உயர்ந்த பட்ச வாடகை (ரூ)	காலம்
-------	------	---------------------------------	--------------------------	----------------------------------	-------

1	வார்டு எண்.10 ஜான்டி பிரிட்டோ மெட்ரிக்குலேசன் பள்ளி (அண்ணாநகர்) முதல் பாரஸ்ட் டிப்போ வரை நகராட்சியால் வரையறுக்கப்படும் பகுதியில் 10"x5" அளவு கொண்ட காலியிடத்தில் கோழி இறைச்சி விற்பனை செய்யும் உரிமம் (அரசு ஆணை எண்.92) ந.நி.ம.கு.வ.துறை)	செ.ஆனந்த்	33,063/-	60,500/-	01.04.2024 முதல் 3 ஆண்டு காலத்திற்கு
2	வார்டு எண். 1 கோம்பு பள்ளம் மேற்கு பகுதியில் இருந்து சாரு மெட்ரிக் பள்ளி வரையில் உள்ள பகுதியில் நகராட்சியால் வரையறுக்கப்படும் 10"x5" அளவு கொண்ட காலியிடத்தில் ஆட்டு இறைச்சி விற்பனை செய்யும் உரிமம் (அரசு ஆணை எண்.92) ந.நி.ம.கு.வ.துறை)	எம். செந்தில்குமார்	30,000/- (புதிய இனம்)	30,600/-	01.04.2024 முதல் 3 ஆண்டு காலத்திற்கு
3	வார்டு எண். 1 கோம்பு பள்ளம் மேற்கு பகுதியில் இருந்து சாரு மெட்ரிக் பள்ளி வரையில் உள்ள பகுதியில் நகராட்சியால் வரையறுக்கப்படும் 10"x5" அளவு கொண்ட காலியிடத்தில் கோழி இறைச்சி விற்பனை செய்யும் உரிமம் (அரசு ஆணை எண்.92) ந.நி.ம.கு.வ.துறை)	எம். செந்தில்குமார்	30,000/- (புதிய இனம்)	30,100/-	01.04.2024 முதல் 3 ஆண்டு காலத்திற்கு
4	தினசரி மார்க்கெட்டில் உள்ள நவீன கட்டண கழிப்பிடத்தில் வசூல் செய்யும் உரிமம் (அரசு ஆணை எண்.181) ந.நி.ம.கு.வ.துறை)	எஸ்.ரஞ்சித்	1,54,350/-	1,72,000/-	01.04.2024 முதல் 3 ஆண்டு காலத்திற்கு

(ந.க.எண்.1200/ 2020/எ-3)

### அலுவலக குறிப்பு :

மேற்கண்ட உரிம இனங்களில் வரிசை எண்.1 முதல் 3 வரை உள்ள இனங்கள் அரசாணை எண்.92 ன் படி மற்றும் பொது ஏல நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டு உயர்ந்த பட்ச ஆண்டு வாடகை சென்ற ஆண்டு வாடகையினை காட்டிலும், கூடுதலாக ஏலக் கேள்வி உள்ளதால் மன்றம் உறுதி செய்து வழங்கலாம். மேலும் வரிசை எண்.4 ல் உள்ள இனம் அரசாணை 181 ன் படி மற்றும் பொது ஏல நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டு மேற்கண்ட உயர்ந்த பட்ச ஆண்டு வாடகை சென்றாண்டை காட்டிலும் கூடுதலாக ஏலக் கேள்வி உள்ளதால் இதனை உறுதி செய்து வழங்கலாம்.

சத்தியமங்கலம்  
நாள்: 23. 02. 2024

நகராட்சி

நகர்மன்ற தலைவர்  
சத்தியமங்கலம்